

Declaração de Rectificação n.º 42/2005

Segundo comunicação do Ministério do Trabalho e da Solidariedade Social, a Declaração n.º 7/2005, publicada no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 78, de 21 de Abril de 2005, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com as seguintes inexactidões, que assim se rectificam:

Onde se lê:

MAPA XIII

Receitas do subsistema previdencial — Capitalização

Classificação económica		Designação	OSS 2004 — Valor por		8.ª alteração — Valor por		Orçamento corrigido — Valor por	
Capítulo	Grupo		Grupo	Capítulo	Grupo	Capítulo	Grupo	Capítulo
		Receitas correntes						
...
		Receitas de capital						
11		Activos financeiros
...
		<i>Total</i>		5 571 043 916,23	

deve ler-se:

MAPA XIII

Receitas do subsistema previdencial — Capitalização

Classificação económica		Designação	OSS 2004 — Valor por		8.ª alteração — Valor por		Orçamento corrigido — Valor por	
Capítulo	Grupo		Grupo	Capítulo	Grupo	Capítulo	Grupo	Capítulo
		Receitas correntes						
...
		Receitas de capital						
...		Activos financeiros
...
		<i>Total</i>		5 571 043 916,32	

Onde se lê:

MAPA XIV
Despesas do subsistema previdencial — Repartição

Classificação económica		Designação	OSS 2004 — Valor por		8.ª alteração — Valor por		Orçamento corrigido — Valor por	
Agrupamento	Subagrupamento		Subagrupamento	Agrupamento	Subagrupamento	Agrupamento	Subagrupamento	Agrupamento
07		Despesas de capital Aquisição de bens e serviços

deve ler-se:

MAPA XIV
Despesas do subsistema previdencial — Repartição

Classificação económica		Designação	OSS 2004 — Valor por		8.ª alteração — Valor por		Orçamento corrigido — Valor por	
Agrupamento	Subagrupamento		Subagrupamento	Agrupamento	Subagrupamento	Agrupamento	Subagrupamento	Agrupamento
07		Despesas de capital Aquisição de bens de capital

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 12 de Maio de 2005. — O Secretário-Geral, *José M. Sousa Rego*.